Ubung 4 — EXCEL 2019

Excel 2019

| Aufgabe:

Die Menge / Masse eines Baugrubenaushubes kann mit unterschiedlichen Formeln

berechnet werden.

Baugrubeninhalt?
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Es ist wird Sommer, was fehlt noch im Garten = ein Pool! Aber so’nen richtigen, wie bei

den Schonen und Reichen!

Da wollen wir, um richtig zu sparen, wenigstens die

Erdarbeiten selber machen.

Unser Wunschpool hatte die AbmafSe 11 x4 x 1,5 m.

Grundriss

Schnitt
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Hab nachgeschaut,
kostet ca. 50.000 €

4.00

Gréfse Pool

I'\.I

Y -

-

5.00

GréfSe Baugrube

!

J

5.00 !_




1. Ermittle von Hand das Volumen der Baugrube P P W S e
mittels der Ndherungsformel 1. N —
Hinweis: ““x:‘ ~—
Vorab muss dazu die Boschungsbreite ermittelt T

werden.
(Tipp: mal ne trigonometrische Funktion auspacken)

2. Nun in Excel! Entwickle nachstehende Excel-Tabelle. Die Formeln sind liber den
Formeleditor erzeugen.
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Berechnung von einfachen Baugruben
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3. Berechne das Volumen der Baugrube mit den o.g. Werten.
Berechne die Abweichung Naherungsformeln zum exakten Ergebnis.




